
 

Ata nº 01/2025, de 15 de janeiro de 2025 da Reunião 
da diretoria da Associação das Câmaras Municipais 
do Oeste de Santa Catarina Acamosc. 

Aos quinze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, de acordo com a convocação 

feita através nas mídias sociais, incluído grupo de especifico de comunicação ocorreu reunião da 

diretoria executiva da Associação das Câmaras Municipais do Oeste de Santa Catarina gestão de 

2025, entidade sob. CNPJ: 75.437.715/ 0001-05 com sede em Chapecó – SC, realizada as quatorze 

horas (14h) na sede da Acamosc em Chapecó a reunião foi iniciada sob a presidência da Sr. 

Vereador de Palmitos Caciano Sartori e contou ainda com a presença dos membros vereadores 

da diretoria executiva,  Vereador de Planalto Alegre vice-Presidente Sr.Jucimar Ribeiro de Mello, 

Vereador de União do Oeste Sr. Valcir Luiz Kuosinski Diretor de Patrimônio, Vereadora de 

Palmitos Sra. Loreci Maria Orsolin Pfeifer Diretora de Formação, Vereadora de Quilombo, Kauna 

Vailon tesoureira, Presidente do Fórum da Mulher Vereadora da Acamosc, Sra. Vereadora de 

Saudades Eliamar Corradi, Vereadora de Cunha Porã Sra. Deisi Marla Kempfer, Vereadora  de 

Cunhatai Sra. Silvani Bilha Theisen além do secretário Executivo Sr. Eloi de Oliveira Siarpinski, Os 

trabalhos desta reunião da diretoria executiva da Acamosc foram iniciados para a apreciação pela 

seguinte Ordem do dia: (1) Planejamento das atividades para 2025 (2) renovação dos contratos 

das Assessorias da Acamosc para 2025  – (3)- Debate sobre revisão do Estatuto Social da 

Acamosc para 2026 – Assuntos Gerais. Dando início aos trabalhos, Sr. Presidente deu boas-

vindas aos vereadores presentes e passou a palavra a Vereadora Marcilei Vignatti presidente da 

Uvesc, aonde ela apresentou um breve relatório de atividades e serviços realizados durante o 

mandato da Federação das Câmaras de Vereadores do Estado de Santa Cataria Uvesc, instituição 

que representa as Câmaras de Vereadores do Estado de Santa Catarina e colocou a Uvesc a 

Disposição da Acamosc através das parcerias de diálogos de interesses coletivos e destacou que 

a Acamosc é referência no estado, após deixou o convite para os vereadores no seminário 

estadual de vereadores a ser realizado em março de 2025 na capital do estado, no ato continuo 

o Presidente da Acamosc agradeceu a presença da Presidente da Uvesc e colocou a Acamosc à 

disposição, dando prosseguimento a reunião o Presidente   expos que atual gestão de 2025 terá 

priorizado algumas pautas prioritária como exemplo qualificação continuada dos Vereadores e 

servidores dos Legislativos Associados, foi debatido na reunião sobre as assessorias técnicas da 

Acamosc, aonde os contratos encerram-se no dia 31 de janeiro de 2025, ainda o Presidente expos 



que o representante da Assessoria contábil da Acamosc Sr. Volnei Bortoncello solicitou reajuste 

de valores no contrato no qual foi debatido e aprovado pelos presentes,  após houve debate 

sobre as renovações das Assessorias jurídica e de Licitações, sendo aprovados,  a respeito dos 

trabalhos da agencia de publicidade que presta serviços à instituição será reavaliada, porque a 

alta demanda de trabalho que Acamosc está tendo há necessidade de contratar um profissional 

que atue uma vez por semana na sede da Acamosc, que auxilie os trabalhos do Secretário 

executivo Eloi, que faça matérias jornalistas e de publicidade nos atos institucionais da Acamosc,    

aprovado pela maioria dos presentes, o dando prosseguimento passou outra pauta, para a 

necessidade de realizar uma assembleia geral ordinária da Acamosc para debater a forma de 

repasses de contribuições das Câmaras Associadas a Acamosc, demanda solicitada pelo 

Legislativo de Chapecó, sobre alegação que Chapecó contribui valor acima dos demais, solicitou 

a criação de um teto máximo de contribuição para Acamosc, o Presidente solicitou um parecer 

sobre a legalidade para Assessora Jurídica, aonde a diretoria acatou e aprovou a realização da 

Assembleia e a inclusão da pauta alteração do Estatuto Social com vigência para 2026. Após foi 

abordado que os jogos de integração da Acamosc serão realizados no município de São Carlos 

em data a ser definida pelo Presidente da Acamosc, a Presidente do Fórum da Mulher Vereadora 

da Acamosc Sra. Eliamar Corradi usou a palavra para debater sobre a programação do Fórum 

neste ano de 2025, comentou sobre a importância de debater com todas as Vereadoras e 

Servidoras as políticas públicas das mulheres no estado, foi sugerida pela Vereadora Loreci de 

Palmitos, um encontro com todas as Vereadoras da região no mês de março na sede da Acamosc, 

com objetivo de conhecer e integrar e trocar experiências entre as Vereadoras eleitas nesta nova 

legislatura, outra sugestão é convidar a Vice Governadora para ministrar um palestra e 

apresentar o que sendo feito em termos de políticas para mulheres no estado, por fim o 

Presidente da Acamosc encerrou a presente reunião agradeceu a presença de todos e 

determinou que eu juntamente com o  Secretário Eloi de Oliveira Siarpinski, “ad hoc”, lavrasse a 

presente ata e que, depois de aprovada pela Presidente, será assinada pela presidência e 

publicada. 
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